

## 學校生活

學校生活主要分為平時上課和同學互動情況、Sasin 舉辦的活動和校內其他設施進行介紹。

- **初來乍到**

Q2.2 是我抵達當地的第一個 Module，我大概開學前一星期前抵達，打算參加 Orientation Day，我原先以為會有一個小小活動之類的，然後會有學伴或是其他交換生，但很可惜的是在 Sasin 是沒有學伴，交換生並不多，在 Q2.2 我們僅有 3 個交換生在 Sasin，所以 Orientation Day 主要是跟我們說明學校的設備和一些會用到的資源。

第一天到班上真的很緊張，因為我什麼人都不認識，還好學生會的幹部非常熱心直接幫我加入班上的 Line 群組，群組上會發布跟課程有關的資訊，甚至有時候會有雲端連結，有學長姊留下的去年課程內容。

基本上，在 Sasin 念書，同學每個人都有工作經驗，對他們而言，Sasin 是一個建立網絡的平台，尤其在泰國做生意，關係非常重要，雖然每個人都很厲害，大部分的同學英文超級好，甚至有些同學有家族企業，但千萬不要讓這種感覺他們會比較高傲的心態限制住自己一開始對他們的印象。

- **學習很忙**

在 Sasin 雖然很多人來上課交朋友，聽起來很輕鬆，但其實根據你所選的

課程，有可能平時很多時間需要花在學校裡面。大部分時間大家會到 6 樓討論室做作業念書，甚至我交換期間，選修的 Business Strategy，在期末考後本來有兩週的休息時間，下一個 module 才會開始，但是我們小組花了一個多星期的時間留在學校完成期末 confidential 的報告，變成當時同學們即便在學期休息時間，仍然常常碰面。當然，我認為這份報告不應該花那麼久的時間，但是在這邊，你會發現大部分泰國人會邊討論邊聊天有時候可以到隔壁跟其他組交流一下，所以變成效率比較差，加上有些時候會有遲到的狀況，這是我比較不喜歡的。不過我曾經聽其他在朱拉其他單位交換的同學抱怨，他們曾經遇到只會搭便車的人，相較之下，我的同學除了遲到，該做的事情大家還是會很認真和專業地完成。

## ● 交朋友

在這邊上課主要會碰到的 Full-time 的同學，但其實你只要選晚上的課很容易會遇到 Part-time 的同學，這些同學雖然年紀比較大一些，但基本上也都在 30 歲以下。

很幸運的是我在這邊念書期間有一位 full-time 的臺灣同學，他在我一到的時候就幫我迅速了解這邊的上課環境，幫忙我融入班上同學。一開始我確實是被自己先入為主的觀念限制住自己和同學交流，總覺得他們很難親近，但其實大家熟了以後會發現，他們其實沒有什麼架子，相處起來很愉快，而且不知道

是不是平常壓力比較大，大家有時也超瘋狂。

- 活動

Sasin 會辦一些活動，可能給自己內部的同學或是跟其他學校一起辦活動。

我第 1 次參加的是 SASIN 和 MIM 的 sportsday，這個兩校 PK 的運動會很有趣，不僅有體力上的比拚，居然還有智力上的較勁，活動結束後，晚上有一個 Party 供大家交流感情。

後來 12 月，是一個活動月，有聖誕 Party；還有一些校外活動，像是 CHIVAS 的參觀；還有 X-mas Diner Cruise，這些活動都很棒。



- 校內其他設施:

- ✓ 健身房

健身房離 Sasin 和 CU iHouse 並不遠，設備算齊全也很新，因為空間很大，所以不會感到很壅擠，其中旁邊還有一個韻律教室，可以運動完到裡面去

拉筋，比較需要注意的是，如果要使用跑步機，記得先到櫃台登記時間。

### ✓ 游泳池

游泳池和健身房就在同一棟建築裏頭，這邊的游泳池如果我沒記錯是 2 公尺深，所以比較適合會游泳的同學來使用。有趣的是，這邊有很多看起來幼稚園或是小學生在學游泳，即便身高比大人小，都沒有在怕水的，還游得比大人好，雖然有教練帶，其實還是可以發現爸媽都坐在看台顧著。

### ✓ 圖書館

這真的是一棟很棒的建築，雖然 Sasin 本身內部也有一個，規模比較小，朱拉的就是獨立建築。很可惜我是後來快離開前才知道這棟建築超棒，因為 1 和 2 樓在考試期間是 24 小時營業，1 樓甚至可以無時無刻帶東西進去享用，而且門口就有一個咖啡廳販賣食物，接近中午和晚餐時間，櫃檯還會直接搬出一堆香蕉和白煮蛋販售，對我們這些來念書的同學真是大大的福利。其中 6 樓居然還有臺灣文化研究中心，有一些中文書，蠻有趣的。

### ✓ Shuttle Bus

學校有提供 Shuttle Bus 的服務，但我本身沒有用過，因為我的活動範圍主要就在 Sasin 這個角落，聽其他交換生這個服務蠻方便的，畢竟真正的校區範圍很大。